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بسم الله الرحمن الرحيم
الـتـبـاديـــــــــــــــــــــــــل

التبديلة : هي كــل مجموعة جزئية يمكن إختيارها
(4) أحسب : 
ل
من مجموعة تحتــــــــــــوي على عدة عناصر يمـــكن 
............................................
أخذها كلها أو بعضـها مع مراعـــاة تــرتيب عنـاصر 
............................................
المجموعة الجزئية المختارة .
............................................
ونرمز لها بالرمز :
............................................
       ل   = 
(5)كم كلمة رباعية يمكن تكوينها من الأحرف
لكل عدد طبيعي ن ، ر ، بحيث : ن [image: image2.png]


 ر .
س ، ص ، غ ،ع ، ك شريطة عدم تكرار أي
مســـــــــــــــــائـــــــــــــــــل :
حرف في الكلمة .
(1) جد قيمة :     ل
............................................
..............................................
............................................
..............................................
............................................
..............................................
............................................
(2) بكم طريقة يمكن ملأ 6 أماكن خالية إثنين
(6) بكم طريقة يمكن لأربعة  رجال و ثلاث 
منها بالحروف وأربعة منها بالأرقام اذا كان لدينا
أن يجلسوا على كراسي في صف واحد بحيث:
4 حروف و 5 أرقام .
أ/ تجلس كل سيدة بين رجلين :
..............................................
............................................
..............................................
............................................
..............................................
............................................
..............................................      ب/ يجلس الرجال سوياً والسيدات سوياً :
(3) جد قيمة   :      ل    
............................................
..............................................
............................................
..............................................
   ............................................
..............................................
............................................
(7) جد قيمة : 
(10) أثبت أن :

       2  ×  ل   =   ل
..............................................
............................................
..............................................      
............................................
..............................................
   ............................................
..............................................
............................................
..............................................      
............................................
..............................................
   ...........................................
..............................................      
............................................
..............................................
   ...........................................
(8) جد قيمة ن  : 
(11)  جد قيمة ن  : 
                     ل  =  30
  ل  =  240
..............................................
   ............................................
..............................................
............................................
..............................................      
............................................
..............................................
   ...........................................
..............................................      
............................................
..............................................
   ...........................................
(9)  جد قيمة س : 
(12) بكم طريقة يمكن ترتيب 3 كتب 
    ل  =  18 ×      ل                               رياضيات و4 كتب فيزياء و كتابين 
.............................................
كيمياء على رف بحيث تكون الكتب 
.............................................
من كل مادة جنب إلى جنب .
..............................................
   ............................................
..............................................
............................................
..............................................      
............................................
..............................................
   ............................................
..............................................      ............................................
(13) عبر عن الأتي بالشكل   ل    :
(16) بكم طريقة يمكن لستة أشخاص أن 
أ/ 11 × 10 × 9 × 8 
يجلسوا على صف اذا أصر إثنان منهم 
..............................................
الجلوس جنياً إلى جنب .
..............................................      
............................................
..............................................
   ............................................
..............................................      ............................................
ب/  210
(17) يوجد في مكتبة 10 كتب مختلفة في
..............................................
الرياضيات و 7  كتب فيزياء ، بكم طريقــة
..............................................
يمكن ترتيب 6 كتب منها مكونة من 4 كتب
.............................................
رياضيات وكتابين فيزياء بحيث تكون كتب
.............................................       الرياضيات مع بعضها البعض وكذلك الفيزياء
ج/ ( ن – 2 )  ( ن – 3 ) ( ن – 4 )             ............................................
.............................................       ............................................
.............................................       ............................................
............................................        ............................................
............................................        ............................................
(14) بكم طريقة يمكن تكوين كلمة من 3 أحرف  
(18)بكم طريقة يمكن إختيار رئيس وسكرتير
متباينة من مجموعة الأحرف [ م ، ك ، ط ، و].
مختلفين من مجموعة مكونة من 11 عضو. 
.............................................       ............................................
.............................................       ............................................
............................................        ............................................
............................................        ............................................
(15) بكم طريقة يمكن لسبعة أشخاص الجلوس:
(19) جد قيمة س :       ل        = 12
أ /  على سبعة كراسي في خط مستقم .
...........................................
............................................
...........................................
ب/ على سبعة كراسي على طاولة مستديرة .
...........................................
............................................
...........................................
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